ИНФОРМАЦИЯ О  ЗАНЯТИЯХ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО МАТЕМАТИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ в ПГГПУ
Уважаемые коллеги, родители, учащиеся!

Лаборатория «Методическое сопровождение обучения математике в средней школе» («МСОМ», кафедра высшей математики и методики обучения математике) ФГБОУ ВПО «Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет» организует занятия дополнительного математического образования  (ДМО) «Моя любимая математика» для учащихся 5-х – 7-х классов в 2019-2020 учебном году. 
Программа ДМО в объеме 48 часов за учебный год разработана на основе материалов для внеурочной работы по математике. В структуре каждого занятия выделяется математический час, решение задач, дидактическая игра. Математический час предназначен для расширения математического кругозора учащихся, познания нового или систематизации знаний; решаются задачи на усвоение изученного или на формирование метапредметных результатов (познавательных универсальных учебных действий). Математическое содержание дидактической игры  каждого занятия имеет познавательное значение, оно ориентировано на овладение изученным материалом математического часа данного занятия или предшествующего ему. Кроме того, в игре учащиеся знакомятся с некоторыми фактами истории математики, с именами великих математиков. 

Занятия готовят и проводят студенты старших курсов математического факультета, магистранты под руководством и при участии преподавателей кафедры.  
Состав группы учащихся ДМО — до 15 человек Занятия проводятся в СУББОТУ на математическом факультете (IV корп. ПГГПУ, ул. Пушкина, 42) время проведения: 9.45–11.20.   
График работы ДМО: суббота с 12 октября по 30 апреля. В каникулярное время, в праздничные дни занятия не планируются. Программа занятий на учебный год выдается учащемуся на первом занятии. 
Стоимость одного академического часа  — 100 – 150 руб.  в зависимости от наполнения группы.
Порядок оплаты указывается в договоре с родителем ученика. Договор может быть составлен на родительском собрании,  которое состоится в четверг, 
10 октября, 18.00 (ауд. А – 231, IV корп. ПГГПУ) или составлен в течение недели после первого занятия (получен по e-mail, распечатан и подписан родителе
до 19 октября включительно).
Руководитель лаборатории  МСОМ, Васильева Галина Николаевна, канд. пед наук, доцент кафедры высшей математики и методики обучения математике ПГГПУ. 

Справки по телефону: (8) 952-64-78-224; e-mail: g.nignik@inbox.ru  
