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Цель образовательной программы
Подготовка специалистов, способных на высоком профессиональном уровне осуществлять педагогическую, методическую, организационно-управленческую, культурно-просветительскую и исследовательскую деятельность в сфере общего и дополнительного музыкального образования.

Тип задач профессиональной деятельности
Педагогический.

Дополнительный тип задач профессиональной деятельности
Культурно-просветительский.

Основные области и объекты профессиональной деятельности
Выпускник, освоивший данную программу магистратуры, готов осуществлять профессиональную деятельность
· в сфере оказания образовательных услуг по основным общеобразовательным программам образовательными организациями (организациями, осуществляющими обучение на основе профессионального стандарта 01.001. «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)»;
· в сфере педагогической деятельности в дополнительном образовании детей и взрослых на основе профессионального стандарта 01.003. «Педагог дополнительного образования детей и взрослых»;
· в сфере педагогической деятельности в профессиональном обучении, профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании на основе профессионального стандарта 01.004. «Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования».
Выпускники могут осуществлять профессиональную деятельность и в других областях образовательной практики при условии соответствия уровня их образования и полученных компетенций требованиям к квалификации работника.

Уникальность и конкурентные преимущества программы
Уникальность и конкурентные преимущества программы определяются:
· инновационным характером содержания программы, отвечающим современным трендам в области художественного образования;
· широтой изучаемого круга предметов, обеспечивающих профессиональную компетентность во многих областях музыкально-педагогической практики;
· ориентацией на достижение высоких творческих результатов (участие студентов в российских и международных конкурсах и фестивалях);
· фундаментальностью подготовки, позволяющей успешно осуществлять исследовательскую деятельность в области музыкального образования;
· оптимальным сочетанием дисциплин художественно-творческой направленности с дисциплинами теоретической подготовки;
· модульным построением программы, позволяющим магистранту специализироваться в выбранном им направлении подготовки.

Организация образовательного процесса
Обучение проходит в заочной форме: три двухнедельные сессии в течение каждого учебного года и дистанционная работа между ними с помощью системы электронной поддержки образовательных курсов ПГГПУ http://moodle.pspu.ru, а также платформы Microsoft Teams. График учебного процесса строится таким образом, чтобы очные сессии проходили в период школьных осенних, весенних и летних каникул. На последнем курсе организуется преддипломная практика, подготовка к защите и защита выпускной квалификационной работы.

Возможности трудоустройства выпускников
Многосторонность подготовки по данной магистерской программе позволяет выпускникам работать
· руководителями образовательных организаций;
· ведущими специалистами учреждений дополнительного образования (методистами, педагогами-организаторами и др.);
· преподавателями детских музыкальных школ и школ искусств;
· учителями музыки в общеобразовательных школах;
· преподавателями музыкальных дисциплин в колледжах и вузах;
· артистами филармоний и исполнительских (хоровых, оркестровых) коллективов.


