1. [bookmark: _GoBack]План научно-исследовательской работы на 2022 год. 
2.1.Указать темы НИР кафедры, 
1. Синергетика институтов конкурентоспособности Западного Урала: теория и методология комплексных междисциплинарных исследований спецификаций форм координации неоднородных систем, направленных на обеспечение сбалансированности социально-экономического, политического и историко-культурного развития региона». Руководитель Малышев Ю.А. д.э.н., профессор   
2. Производительность педагогического труда – руководитель доцент Рябухин В.В.
3. Теоретические и практические аспекты повышения качества экономического образования  – руководитель доцент Пфлюг В.П.

2.2.Перечислить конкурсы, в которых собирается участвовать коллектив кафедры или подал заявку на конкурс,

· Подана заявка в фонд президентских грантов на проведение олимпиады по экономике и финансовой грамотности "Экономпроф" от 15.10.2021.

2.3.Перечислить конференции, которые будут организованы при участии коллектива кафедры

· IX Российская научно-практическая конференция с международным участием "Наука и образование в обеспечении устойчивого развития человеческого потенциала в условиях перехода к цифровой экономике" (май 2022);
· 
2.4.Планируемые защиты кандидатских диссертаций на 2022-2023 гг.
2.5.Планируемая научно-исследовательская работа студентов.
· Конкурс исследовательских работ студентов и школьников, проводимый в рамках ежегодной всероссийской (с международным участием) научно-практической конференции (май 2022)   Внешними соорганизаторами конкурса будут: 
· Муниципальное бюджетное учреждение «Центр информационно-методического сопровождения образования при управлении образования администрации Соликамского городского округа» (Соликамск, Пермский край)..
· -  Автономная некоммерческая профессиональная образовательная организация «Национальный социально-педагогический колледж» (Пермь)..
· - Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Школа бизнеса и предпринимательства» (Пермь). Руководитель учреждения.
· - Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Лицей «Дельта»
· Привлечение к участию самых успешных студентов в мероприятиях и конкурсах разного плана и масштаба по финансовой грамотности для формирования компетенций в области экономики, финансовой грамотности и предпринимательства.
· Организация семинаров для помощи студентам в написании научных статей, рецензируемых в изданиях разного уровня  
3 Программы итоговых научных конференций преподавателей и студентов (февраль – июнь 2022 г.)
IX Российская научно-практическая конференция с международным участием "Наука и образование в обеспечении устойчивого развития человеческого потенциала в условиях перехода к цифровой экономике" (май 2022) программа обычная, конкретика будет позже.
4 Заявка на издание литературы по кафедре.
Методическое пособие по курсу « Социально- экономическая статистика» Аликина Е.Б. Иванова О.Г.
